



臻品甘肃兰州端首批 两万斤爱心菜抵兰

华夏早報甘肃兰州讯(记者 张珂)眼下正是兰州蔬菜成熟和上市旺季,由于疫情防控原因,导致兰州部分地区高原夏菜无法走出田间地头或库房。近期,甘肃省商务厅指导“臻品甘肃”电商平台发挥本地电商及同城配送优势,并联合爱心企业,为菜农纾解困难,集中采购滞销蔬菜,将新鲜的蔬菜从地头一站式送往兰州市民手中。

11月3日、4日,在省市商务部门协调对接下,“臻品甘肃”兰州端采购兰州红古区散花菜2万余斤,通过甘肃省总工会等部门对接引导,为甘肃政法大学捐助蔬菜1万斤,为兰州市城关区雁园路街道中河社区送去爱心蔬菜1万余斤。目前兰州疫情防控形势依然严峻,为了保障爱心蔬菜的采摘及运输安全,兰州市红古区商务局成立工作小组,在解决农户蔬菜销路的同时,全力做好防疫工作。臻品甘肃兰州端蔬菜分拣及运输人员也都持有一周以上核酸检测阴性证明,同时相关人员都在每天按时采集核酸,全程佩戴口罩、消毒杀菌。爱心蔬菜将送给学校、养老院以及一些社区困难群众。

在此,华夏早報呼吁广大爱心企业行动起来,一起助农。

甘肃省商务厅、华夏早報联合爱心企业为困难群众和残疾家庭免费送菜5万余斤

华夏早報甘肃兰州讯(记者 张珂)爱心助农,纾困保供。近日,由甘肃省商务厅,华夏早報联合臻品甘肃兰州端、甘肃创伤骨科医院等甘肃爱心企业,在甘肃开展公益活动。为红古区菜农解决蔬菜滞销难题,并将爱心菜送到兰州街道社区困难户以及兰州一些高校等群体。今天还为兰州市七里河区残联以及安宁区残联200余户重度残疾人家庭,提供新鲜蔬菜。让他们吃到免费的爱心蔬菜,截至目前已送出5万斤。

甘肃省商务厅、华夏早報携手爱心企业助农保供

爱心企业加盟助力 为滞销蔬菜打开通道

华夏早報甘肃兰州讯(记者 张珂)在甘肃省商务厅的倡议下,菜农有了盼头。这两天,兰州市三县五区商务部门行动起来,同时兰州的爱心企业也行动起来,参与认购爱心蔬菜行动。爱心企业认购的蔬菜,将送到养老机构、社区困难群体以及单位职工手中。

11月6日,甘肃创伤骨科医院院长成冰打来电话表示,委托华夏早報记者及臻品甘肃兰州端负责

人,联系订购了1万斤蔬菜。成冰院长表示,作为企业,看到菜农蔬菜滞销,而市区的一些人由因为疫情无法及时吃到新鲜菜,很着急。决定贡献一份社会力量。

甘肃创伤骨科医院,是经甘肃省卫计委批准成立并直接监管的一家以手足外科、骨髓炎科、创伤骨科、风湿科、疼痛科、康复科为特色的二级骨科专业医院,属省、市医保定点单位。该院成立以来,多

次参加各类社会公益活动。

点点爱心汇聚大爱。辛苦了一年的菜农,以为疫情影响,蔬菜在地头无法正常销售。南方城市的采购订单也因为疫情影响减少,本地一些人因为疫情收入锐减。爱心企业此时此刻伸出援手,贡献力量。同时在地方商务局的保障下,让爱心蔬菜第一时间送到市民手中。

网曝南京大学一学院副书记曾致女学生流产 校方:已成立专班调查核实

华夏早報讯(灯塔新闻记者 阳飏)近日,网络上一则女毕业生举报被老师性侵犯流产的帖子引发网友热议。举报者为南京大学政府管理学院女毕业生王某某,被举报人为南京大学国际关系学院党委副书记周恒。

王某某在举报信中称,她是南京大学政府管理学院毕业生,2018年,在学校读书时,她被周恒性侵犯并怀孕流产,举报信还附有她与周恒的微信聊天截图,聊天记录显示,名为“周恒老师”的微信和王某某说,“房间已经定了啊,快点来!不来的后果自行承担哈。”,王某某在微信中希望“老师,请您放过我吧。”“我真的来不了,你能不能放过我啊?”

在另一张两人的微信聊天截图中,名为“周恒”的微信称,“都不是处女了,某某早把你破了,就别装清纯了好吗?”在收到王某某回答“不太舒服,明天就不去了。”“周恒”称,“请假超过一

周就需要导师签字哦,请假超过两周就需要副院长签字哦,你这个学期累计庆假多长时间了?超过一个月就必须休学哦,别说我提醒你哈。”这张微信聊天截图显示了详细聊天时间,为2018年10月7日20:10。

举报材料中一张2018年12月12日医院出具的诊断证明书显示,王某某被诊断为早孕人流,病情描述称患者正常妊娠10周,要求终止妊娠。

记者查阅举报信发现,周恒和举报人王某某的关系曾经很是亲密。王某某在举报信中表述,“周恒老师,您曾经如此信任我,任命我为学生干部,并把我增选进入南京大学政管学院学生会主席团。受您的恩惠很多,也曾经帮助您干了很多坏事。现在,经过彻底反省,我做出了举报您的正确决定。”

举报材料称,周恒长期在南京大学工作,已婚,曾在南京大学人力资源部、培训办等部门工作,

2017年担任南京大学政管学院副书记,现任国际关系学院党委副书记。记者登录南京大学国际关系学院官网查询发现,该院党政领导名单中确有一名叫周恒的党委副书记。

华夏早報-灯塔新闻就此事联系上南京大学纪委,对方称是举报电话,根据相关要求,只能反映问题,也可以提供相关举报材料,关于周恒的具体情况他们无法回答。记者多次联系周恒本人,但一直未得到回应。8日上午,记者致电南京大学国际关系学院,工作人员表示不是很清楚此事。

11月8日,南京大学发布通报回应称,近期互联网出现对我校政府管理学院周某相关问题的举报。学校党委高度重视,已在第一时间成立专班进行调查核实,并将根据调查结果依法依规处理。感谢广大网友对南京大学的关心支持,也一如既往真诚欢迎大家对我校的舆论监督。

Advertisement for Jianghu Wine. Text: 天下皆文章 共飲江湖酒. Includes images of wine bottles and a logo.

Advertisement for 'Encounter' exhibition. Text: ENCOUNTER THE CITY'S GREATNESS. 遇见城市雄心. Includes a QR code and exhibition details.